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Το χρονικό της πρόσφατης ποιμαντικής δράσης 
του Μητροπολίτη Καστoρίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Επισκέψεις σε σε ναούς, μοναστήρια. σχολεία, Συλλόγους και 
στο Αστυνομικό Μέγαρο Καστοριάς, περιλάμβανε, μεταξύ 
άλλων, η πρόσφατη ποιμαντική δράση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Καστορίας κ. Καλλινίκου.

Αναλυτικό το χρονικό των ποιμαντικών δραστηριοτήτων του 
Μητροπολίτη κ. Καλλινίκου όπως το παρουσιάζει η Ιερά Μητρόπολη 
Καστορίας:
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Στα σχολεία της Οινόης

Την Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου 2025 το πρωί, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καστορίας κ. Καλλίνικος, επισκέφτηκε σχολεία της Οινόης Καστοριάς.

Στην Οινόη, που βρίσκεται 20 περίπου χιλιόμετρα από την πόλη, λειτουργούν τρία 
σχολεία, ήτοι Νηπιαγωγείο, Δημοτικό και Γυμνάσιο.

Αρχικά ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Γυμνάσιο του χωριού, όπου στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του σχολείου, ευλόγησε την Βασιλόπιτα και μίλησε στα παιδιά και 
στους καθηγητές.

Στον λόγο του ο Σεβασμιώτατος, μίλησε στα παιδιά για τον Μέγα Βασίλειο και τις 
αρετές του, ξεχωρίζοντας τις αρετές της φιλανθρωπίας και της ανιδιοτελούς 
αγάπης.

Στην συνέχεια επισκέφτηκε το Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό Σχολείο του χωριού. 
Εκεί ο Σεβασμιώτατος μίλησε στα παιδιά και τα προέτρεψε να κρατήσουν τους 
καλούς λόγους και τις συμβουλές των γονιών, των δασκάλων και των 
πνευματικών τους, ως εφόδια για την ζωη και το μέλλον τους.

Και στα τρία σχολεία ο Σεβαμιώτατος, μοίρασε από μια σακούλα σε όλα τα παιδιά 
με σχολικά είδη και γλυκίσματα, από μία εικόνα ως ευλογία και έδωσε από ένα 
χρηματικό ποσό στο παιδί που βρήκε το φλουρί και στο ταμείο του Σχολείου για 
«μποναμά».

Τέλος κατά τις επισκέψεις στα σχολεία της Οινόης, είχε την ευκαιρία να συζητήσει 
με τους καθητές, τους δασκάλους και τους γονείς και να τους συγχαρεί για την 
λειτουργία των σχολείων στο χωριό αυτό της επαρχίας μας.

 

Ένα ακόμη Σχολείο έκλεισε

Να σημειωθεί ότι από το σημερινό πρόγραμμα του Σεβασμιωτάτου ακυρώθηκε η 
επίσκεψη του Μητροπολίτου στο Δημοτικό Σχολείο της Διποταμίας και η ευλόγηση 
της Βασιλόπιτας εκεί, η οποία είχε προγραμματιστεί πριν από τις εορτές, διότι το 
σχολείο έκλεισε μετά τις εορτές , λόγω μείωσης των μαθητών!



 

Ποιμαντικές Δραστηριότητες

Την Κυριακή 12 Ιανουαρίου ε.ε., μετά την Θεία Λειτουργία στην Πεντάβρυσο, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος, ευλόγησε την Βασιλόπιτα του Συλλόγου «Ομόνοια» 
στην Λέσχη Αξωματικών Φρουράς Καστοριάς.

Ο Σεβασμιώτατος απύθυνε χαιρετισμό, συνεχάρει τον Σύλλογο και την Πρόεδρο κ. 
Χαρούλα Κουράκλη και ευχήθηκε σε όλους για το νέο έτος.

Την Δεύτερα 13 Ιανουαρίου ε.ε., το πρωί ο Σεβασμιώτατος επισκέφτηκε την Ιερά 
Μονή Μαυριωτίσσης Καστοριάς, όπου ενημερώθηκε για τις εργασίες 
αποκατάστασης του Καθολικού της Ιεράς Μονής.

Αργότερα, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Αστυνομικό Μέγαρο Καστοριάς, όπου 
τέλεσε τον αγιασμό και ευλόγησε την Βασιλόπιτα της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Καστοριάς.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στους αστυνομικούς για την έννοια του δικαίου και τους 
ευχαρίστησε για τις υπηρεσίες που προσφέρουν για την προστασία και την 
ασφάλεια των πολιτών και τους ευχήθηκε για το νέο έτος.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος έκανε την εβδομαδιαία ομιλία 
του στον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων, με τίτλο «Για τους Νέους».

Την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου το πρωί, χοροστάτησε και ομίλησε στην Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της πόλεως, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου 
Γερασίμου του Παλλαδά, ο οποίος διετέλεσε πρώτα Μητροπολίτης Καστορίας και 
έπειτα Μητροπολίτης Ανδριανουπόλεως και Πατριάρχης Αλεξανδρείας.

Το απόγευμα, πραγματοποίησε την ομιλία του στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής Άργους Ορεστικού, με τίτλο ομιλιών «Οικογενειακά».
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